

**RETIFICAÇÃO nº 02 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UNIDADE CARANGOLA**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

Onde se lê:

**1. DA IDENTIFICAÇÃO DA VAGA, DO CURSO, DA DISCIPLINA, DO TURNO, DA FORMAÇÃO E DO REGIME DE TRABALHO**

UNIDADE:		CARANGOLA						
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
6	HISTÓRIA	1º	Antropologia	N	01	História	História	20 h
	GEOGRAFIA		História Medieval I					
	HISTÓRIA	2º	História Econômica Geral					
	MATEMÁTICA		História Medieval II					
			História Brasil Império					
			Metodologia Científica					

Leia-se:

**2. DA IDENTIFICAÇÃO DA VAGA, DO CURSO, DA DISCIPLINA, DO TURNO, DA FORMAÇÃO E DO REGIME DE TRABALHO**

UNIDADE:		CARANGOLA						
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
6	HISTÓRIA	1º	Antropologia	N	01	História	História	20 h
	GEOGRAFIA		História Medieval II					
	HISTÓRIA	2º	História Econômica Geral					
	MATEMÁTICA		História Medieval					
			História Medieval II					
			Metodologia Científica					

COMISSÃO DE DESIGNAÇÃO

Belo Horizonte, 20 de março de 2017.